



Свои первые сознательные шаги в вокале я сделала в стенах «Центра «Заря». Можно сказать, с этого момента я решила для себя серьезно заняться вокалом и укрепила в сознании того, чем я хочу заниматься.



После окончания Академии им. Гнессиных , я решила остаться в Москве, чтобы продолжить карьеру вокалистки. Работаю на различных концертных площадках, принимаю участие в конкурсах, таких как «Звезда» на канале ЗВЕЗДА, занимаюсь преподавательской деятельностью. Хочется поблагодарить весь педагогический состав «Центра «Заря», особенно Каграманову Каролину Насибовну за ее неоценимый вклад, как наставника- педагога и моральную поддержку как Человека.

Желаю «Центру «Заря» дальнейшего процветания в системе дополнительного образования, а вокальной студии «Бис» новых талантливых учеников.

Фатима Бессолова.

